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Après-ski na korutanský způsob
Když se v Korutanech setmí, začíná se probouzet svět plný nezapomenutelných
zážitků. Pod rozzářenou hvězdnou oblohou za romantického měsíčního svitu mohou
malí i velcí návštěvníci zažít výjimečné chvíle, které je okouzlí a dají vzniknout trvalým
vzpomínkám.

 

CestováníMonitor

advertorial •  včera

V nočním tichu příroda ukazuje svou fascinující tvář: hvězdy na obloze září
intenzivněji, sníh se tajemně třpytí a čerstvý chladivý vzduch probudí
všechny vaše smysly. Je to dokonalá příležitost vychutnat si cenné chvíle s
rodinou a srdečnými hostiteli. V Korutanech totiž objevíte celou řadu
možností, jak společně zažít nezapomenutelná dobrodružství a nechat se
okouzlit světem, který se naplno rozvine až po západu slunce.    

Špičková hvězdná kuchyněŠpičková hvězdná kuchyně

Výjimečné kulinářské zážitky slibuje (a svůj slib také dodrží) třemi
hvězdičkami oceněný šéfkuchař Stefan Lastin na chatě Gamskogelhütte v
Katschbergu. Každý čtvrtek a pátek při „Fine Dine“ vykouzlí
několikachodové menu z těch nejkvalitnějších surovin. Na místo a zpět se
dopravíte velmi dobrodružně – čeká vás jízda zasněženou zimní krajinou na
sněžném skútru a zpět na saních.
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Ve skleněné kopuli na úpatí střediska Sportberg Goldeck je o příznivce
místní gastronomie skvěle postaráno. Hostinští Christa a Oliver z
Landgasthofu Marhube lahodným fondue potěší jak zamilované romantiky,
tak družné skupiny přátel. Pochutnáte si s nádherným výhledem na horskou
scenérii.    

Žhavé saunové ceremoniály ve světle úplňkuŽhavé saunové ceremoniály ve světle úplňku

V pátek za úplňku vás saunoví mistři Kärnten Therme Warmbad-Villach
zvou na již legendární úplňkový saunový večer – v závislosti na tématu s
mentolovými, ledovými nebo firnovými polevy. Poté můžete ve vířivce na
venkovní terase počítat hvězdy a pozorovat úplněk.  

Úplňková sauna, vegetariánské jednohubky z biologické přírodní kuchyně a
koupání bez plavek v křišťálově čistém jezeře Weissensee vám společně s
dokonalou relaxací dodá novou energii. „Saunový mistr zdravých polevů“
Alen Pikon zahajuje „Vollmond Late Spa“ ve Strandhotelu Weissensee
přípitkem šumivým vínem.

Jedinečné wellness u jezera ve spojení s úplňkem na vás čeká v lázních
Badehaus am Millstätter See. Nejlepší příležitost k relaxaci tu budete mít za
úplňkových večerů do 23 hodin. Zaručujeme vám ale nejen výhled na
úplněk. Každý návštěvník sauny má totiž k dispozici místo k sezení nebo
lehátko s výhledem na noční jezero.

https://www.millstaettersee.com/de/region-orte/dinner-in-der-glaskuppel.html
https://www.kaerntentherme.com/sauna-massagen-beauty/specials/saunanaechte-rund-um-den-vollmond/
https://www.strandhotel-weissensee.at/de/spa-relax/vollmond-latespa/
https://www.millstaettersee.com/de/urlaubsthemen/badehaus.html
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Zajímavé zimní dobrodružství pro noční sovyZajímavé zimní dobrodružství pro noční sovy

Umělé osvětlení budete na vedené noční túře v přírodním parku Dobratsch
hledat marně. Zkuste být jeden večer „unplugged“ a nerušeně dejte volný
průběh svým smyslům. Na této zimní túře na sněžnicích, která vede
zasněženými turistickými stezkami k horské boudě na vrcholu Zehnernock,
zaměříte svou pozornost na to podstatné. Po námaze se pak posilníte
menším regionálním občerstvením a domácím punčem. Další odměnou
vám bude nádherný výhled na zasněžené pohoří Karawanken a Julské Alpy. 

Kouzelné chvíle budete prožívat při pozorování hvězd na Naggler Alm nad
jezerem Weissensee. Zkušený ranger z národního parku se společně s
návštěvníky vydá do lyžařské oblasti lanovkou Weissensee Bergbahn.
Během túry po překrásných zimních stezkách se dozvíte zajímavé
informace o působení Měsíce a o přírodním parku. Vašim cílem bude
Naggler Alm. Zde ochutnáte výtečné regionální speciality, k nimž patří
například „Kärntner Frigga“.   

Hvězdárna na hoře Gerlitzen návštěvníky ve večerních hodinách přenese do
jiných galaxií. Při komentované prohlídce za soumraku se zde dozvíte vše o
tématu „fascinace astronomií – od molekulárního mračna až po supernovu“.

Blíže k úplňku se snad ani nedá dostat. Během zimních úplňkových večerů
se noční sovy v Bad Kleinkirchheimu přesouvají k horní stanici lanovky
Biosphärenparkbahn Brunnach. Zde už na ně čeká pestrý večerní program,

Spravovat souhlas

https://www.kaernten.at/erlebnisse/sporterlebnis/erlebnisse/KTN/4815e35f-7f49-4c0c-ae94-636f38d8a3a0/unplugged-durch-den-winterlichen-naturpark?useDetailSearch=false
https://www.weissensee.com/de/Service/Events/veranstaltungen/KTN/e474bc13-3150-4647-8d89-1304c8ef5684/magische-momente-weissensee-sternlan-schauen
https://www.pacheiner.at/sternwarte/fuehrungen/
https://www.badkleinkirchheim.com/nachtfahrt-zum-vollmond/
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který zahrnuje třeba vycházku s pochodněmi nebo impozantní ohňovou
show.

Zasněžené svahy jen pro noční sovy…Zasněžené svahy jen pro noční sovy…

Když se slunce schová za horami, jeho záři na širokých a zasněžených
sjezdovkách převezmou reflektory. Ve čtvrtek si na Königswiese v
Katschbergu na své přijdou zejména noční sovy. V lednu a únoru k
večernímu lyžování vybízí jedna z nejdelších sjezdovek s umělým
osvětlením v Alpách. Tato 2,2 kilometry dlouhá sjezdovka v Nassfeldu je
otevřená každou sobotu večer. Ve středisku Dreiländereck se navíc každý
čtvrtek večer koná skitouringová noc, během které je sjezdovka pro
skialpinisty otevřena od 17 hodin.   

….a ranní ptáčata….a ranní ptáčata

Zkrátka ale nepřijdou ani ranní ptáčata. Pro ně je v Bad Kleinkirchheimu
připravena akce „lyžování před devátou“. Lyžařská legenda a olympijský
vítěz Franz Klammer doprovází vybranou skupinu maximálně 50 osob při
Early Morning Skiing. Již v tuto časnou hodinu vám rád předá zasvěcené tipy
a prozradí triky pro perfektní carvingové oblouky na svazích uprostřed
korutanských Nockbergů. Je to výjimečný zážitek, na který určitě hned tak
nezapomenete.

Sáňkování pod hvězdnou oblohouSáňkování pod hvězdnou oblohou

Noční jízda na saních má své kouzlo. Tyto radovánky prostě patří ke
korutanským zimním večerům. Nejprve vystoupáte k výchozímu bodu a
občerstvíte se v jedné z rustikálních chat. Tam už se malí i velcí sáňkaři
začínají těšit na sjezd do údolí. V regionu s národním parkem Hohe Tauern
se nachází nejdelší osvětlená sáňkařská dráha v Korutanech. Ale to ještě
zdaleka není vše – k chatě Unterwirthüttn v Bad Kleinkirchheimu vás místo
taxi zaveze traktor, v Innerkremsu nebo Heiligenblutu si snadno a pohodlně
zapůjčíte sáňky a zábava může začít.

„Budiž světlo“ a rozzářené adventní programy„Budiž světlo“ a rozzářené adventní programy

https://www.badkleinkirchheim.at/de/highlights-im-winter/ski-vor-9-mit-franz-klammer/
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Když se během adventního večera procházíte pohádkovými lesy nebo
historickými městy v Korutanech, můžete pozorovat, jak slunečnou stranu
Alp zalévá nádherné světlo. Ve Villachu se v průběhu adventu rozzáří tisíce
světýlek a obří věž kostela ve formě svíčky. Zimní říše divů před Parkhotelem
vytváří překrásnou atmosféru a kluziště pod širým nebem přitahuje zástupy
nadšených bruslařů. Předvánoční atmosféru byste si neměli nechat ujít ani
ve Veldenu: plovoucí adventní věnec, již zdálky patrný symbol veldenského
adventu, vykouzlí světlo a teplo v srdcích nespočtu návštěvníků adventu
zdaleka i zblízka. Umělecké světelné instalace vás doprovodí také na
inspirativních procházkách po „millstättské adventní stezce světel. Také
nejmenší návštěvníky okamžitě pohltí pohádková atmosféra a v klášteře
Millstatt je okouzlí mluvící strom s vílami.

•
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Nejčtenější den týden

0011 Fotbalová Slavia v nových rukou: Pražské
„sešívané“ chce koupit miliardář Tykač

0022 Après-ski na korutanský způsob

0033 Z Allegra se stává stále větší větší malér

Přečtěte si také

Předplatit

Newsletter zdarma

Získejte každý týden přehledné
informace do vašeho e-mailu.

Přihlásit odběr

Fotbalová Slavia v nových
rukou: Pražské „sešívané“
chce koupit miliardář Tykač

V historii fotbalového klubu Slavia Praha by se již brzy
mohla začít psát nová kapitola. Klub, který byl od roku
2015 většinově vlastněn čínskou společností CEFC a
následně od roku 2018 rovněž čínskou skupinou CITIC,
by opět měl přejít do českých rukou. Majoritní podíl
pražských sešívaných má totiž dle několika nezávislých
zdrojů koupit miliardář Pavel Tykač.
redakce
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Prvek očekávání. A zklamání

Už je to více než dekáda, kdy Petr Fiala vstoupil do
reálné, ostré politiky. Emeritní rektor Masarykovy
univerzity se v květnu 2012 stal ministrem školství.
Nastupoval do úřadu po jurodivém Josefu Dobešovi,
jenž v dresu „véček“ napáchal v resortu pěknou paseku,
takže učitelé, akademická obec i mnozí voliči-rodiče
viděli v klidném, přemýšlivém profesoru politologie
vítanou změnu. Uklidnění, racionalitu – a také vhled do
řešených problémů.
Martin Rychlík

Vláda v poločase rozpadu

https://www.tydenikeuro.cz/prvek-ocekavani-a-zklamani/
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https://www.tydenikeuro.cz/prvek-ocekavani-a-zklamani/
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Kabinet Petra Fialy se už dva roky pokouší o reformy, ale
zlepšovat život v Česku se mu stále nedaří. Nedůvěra ve
vládní snažení je enormní – a to i u vlastních voličů.
Jan Richter

Nevyčerpatelná energie a
stín podpory obnovitelných
zdrojů

Ozvěna špatné reputace obnovitelných zdrojů (OZE) v
Česku se vrací s návratem povinného příspěvku na jejich
podporu. Špatnou pověst si tu získaly OZE nejen kvůli
chybně nastavené podpoře fotovoltaiky do roku 2010,
ale třeba i kvůli historicky ukotvené domněnce v hlavách

https://www.tydenikeuro.cz/vlada-v-polocase-rozpadu/
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mnoha Čechů, a to že nejlepším zdrojem je domácí uhlí,
protože je nejlevnější.
Vítězslav Lukáš

Ozvěny

Ekonomika EU ani Česka neroste – O prodejích sektu
rozhoduje konec roku – V Polsku budou dál levnější
potraviny – Sníží ČNB sazby ještě v prosinci?
Pavel Pokorný

Potravinová obsese
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Ministr zemědělství lidovec Marek Výborný přiznal, že
nižší DPH na potraviny, kterou schválila vláda, nebude
mít vliv na ceny potravin v obchodech. Ty porostou tak
jako tak, protože se zvedají náklady na provoz a dopravu.
Výborný ale už ví, že chyba je na straně zpracovatelů
a prodejců, rozhodně ne u zemědělců, což je ve
srovnání s jeho předchůdcem Zdeňkem Nekulou posun,
protože ten ještě tvrdil, že za to mohou všichni účastníci
„potravinového řetězce“. I Výborný jako Nekula přiznal,
že s cenami potravin nemůže nic dělat, leda vydávat
morální apely.
Petr Fischer

Vláda neodvážných

https://www.tydenikeuro.cz/potravinova-obsese/
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Kabinet Petra Fialy ani po dvou letech nenašel politickou
odvahu k podstatnější reformní změně. Ukazuje jinou
tvář doma a jinou venku.
Petr Fischer

V zákulisí vývoje alternativ k
cigaretám

Testování bezpečnosti probíhá i na laboratorně
pěstěných buňkách plic nebo srce, říká vědkyně z BAT.
advertorial

Z hlediska politiky je to pod
psa
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Ideologická tupost a nedostatek odvahy stojí podle
Miroslava Kalouska za špatnou rozpočtovou politikou
vlády, která je pro něj největším zklamáním.
Petr Fischer

Efektika nabízí pohodlnou
investici do indexu S&P 500

Společnost Investika spustila nový fond s očekávaným
průměrným zhodnocením 7 procent ročně. V čem je
unikátní, vysvětluje jeho portfolio manažer Ján Hanzo.
redakce
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Za deset to bude jiné letiště

Letiště Praha chce do rozvoje ruzyňského areálu
investovat 32,5 miliardy korun, zaznělo na prosincové
snídani týdeníku Euro v Obecním domě.
redakce

Císařská vinice

Grand Cru Living kousek od pražské Ladronky.
redakce

Jak se přisát k žíle
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Před rokem česká vláda rozhodla o modernizaci své
těžké pásové brigády. Od té doby se bojuje o to, kdo
bude nová vozidla servisovat.
Ondřej Stratilík

Příští stanice v nedohlednu

Výstavbu metra D zdržuje podivný konkurenční boj,
termín otevření nové linky v roce 2029 je ohrožený.
Petr Starý

Když někdejší korporátní
hrdinové najedou na
ozdravný mód
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Všimnout si v pravý čas bodu obratu ve vývoji -rmy může
investorům zajistit mimořádné zisky.
Financial Times

Bitva o práci z domova

Část -rem se usilovně snaží dostat své zaměstnance
zpět na pracoviště. Home o.ce však neřekl poslední
slovo.
Martin Hrubec

Rekordní zlato
předznamenává růst mezd
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v Česku

Pokud udolal in/aci americký Fed, udolá ji zřejmě brzy
také Česká národní banka.
Lukáš Kovanda

Pražský magistrát boduje
v oceněních

Magistrát hlavního města Prahy se stává příkladem pro
samosprávy i soukromé -rmy. V uplynulých letech
převzal jeho ředitel Martin Kubelka několik významných
ocenění.
redakce
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Legendy o Henrym
Kissingerovi

Pro jedny byl Henry Kissinger diplomatickým
kouzelníkem, pro jiné nemorálním sociopatem. A také
mužem, jenž na konci kariéry využíval kontaktů s mnoha
mocnými, aby si mohl účtovat tučné poplatky za
poradenství.
Financial Times

Český fotbal vysoutěžil malý
poklad
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další články

Celkový výnos z prodeje audiovizuálních práv na 1. a 2.
fotbalovou ligu se očekává kolem 500 milionů korun
ročně, což je více než trojnásobek dosavadní částky.
Luděk Mádl
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